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Glazbena škola u Novom Marofu bila je od 9. do 13. veljače 2026. organizator i domaćin

Međunarodnog natjecanja učenika osnovnih glazbenih škola „Mladi Padovec“. Učenici

Umjetničke škole Poreč Elizabeta Beriša, Petar Rakitovac, Ana Brajković, Annelie Barolin, Julia

Dujmović i Tihana Uzelac uspješno su se predstavili i izvrsnim nastupima na natjecanju „Mladi

Padovec“ osvojili drugu i treće nagrade. U dvorani glazbene škole i u dvorani Kulturnog centra

„Ivan Rabuzin“ odvijalo se natjecanje podijeljeno u jedanaest disciplina: saksofon, klarinet,

violina, harfa, tuba/eufonij/rog/trombon, truba, flauta, harmonika, gitara, tambure i klavir.

Ocjenjivački sud (disciplina: flauta) činili su renomirani glazbenici i pedagozi redom: Nives

Andrijašević Janković - predsjednica, Irena Crnogaj i Jelena Valković - članice.

U II. kategoriji (3. i 4. razred) natjecalo se 20 flautista. Annelie Barolin, Elizabeta Beriša, Ana

Brajković, Julia Dujmović i Petar Rakitovac, učenici 3. i 4.  razreda flaute Umjetničke škole

Poreč u klasi učiteljice Anamarije Škara Youens i Eni Severović nastupali su uz klavirsku pratnju

korepetitorice Karle Šain te osvojili publiku svojim izuzetnim nastupom.

U III. kategoriji (5. i 6. razred) natjecalo se 18 flautista.

Umjetničku školu Poreč predstavljala je Tihana Uzelac, učenica 6. razreda flaute u klasi

učiteljice Eni Severović koja je također nastupila uz klavirsku pratnju korepetitorice Karle Šain.

Elizabeta Beriša svojim je uspješnim nastupom osvojila je 2. nagradu. Elizabetu je pripremila

učiteljica Anamarija Škara Youens.

Petar Rakitovac svojim je uspješnim nastupom osvojio 3. nagradu. Petra je pripremila učiteljica

Anamarija Škara Youens.

Ana Brajković svojim je uspješnim nastupom osvojila 3. nagradu. Anu je pripremila učiteljica

Anamarija Škara Youens.

Annelie Barolin svojim je uspješnim nastupom osvojila 3. nagradu. Annelie je pripremila

učiteljica Eni Severović.

Julia Dujmović svojim je uspješnim nastupom osvojila 3. nagradu. Juliju je pripremila učiteljica

Anamarija Škara Youens.

Tihana Uzelac svojim je uspješnim nastupom osvojila 3. nagradu. Tihanu je pripremila učiteljica

Eni Severović. (iPress)
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